

# нашевРЕМЯ

## В администрации района

На очередном заседании оперативной группы по подготовке к отопительному сезону 1992—1993 гг. рассмотрен вопрос по осушению подвалов многоэтажных домов в р. п. Яе.

Решено: распределить дома с затопленными подвалами без учета их ведомственной принадлежности за рядом предприятий и организаций поселка. Так, в домах по ул. Ленина №№ 1, 6, Анжерской № 4 работу проводит АО «Ялес», по ул. Ленина, 5, Анжерской №№ 8, 10, Заводской, 3—ПОЖКХ, Ленина, 3—бюджетные организации, Ленина, 10—МСО и стройучасток. Заводу лесного машиностроения поручено изготовить металлические двери и решетки для подвалов.

Работы планируется начать с 30 марта. Контроль за исполнением работ возложен на главу администрации поссовета В. Г. Рябых.

В целях обеспечения в районе денежного оборота и расчетов наличными деньгами по неотложным платежам и в соответствии с распоряжением администрации Кемеровской области в районе создана комиссия по обеспечению народного хозяйства района наличными денежными средствами.

Возглавляет ее Н. Б. Аникина — зам. главы администрации по экономике и торговле.

Рекомендовано с апреля т. г. ограничить выдачу наличных денег всем юридическим лицам на хозяйственные нужды (кроме закупок сельхозпродукции у населения) до 10 тысяч рублей в месяц, расчеты за материальную ценность и услуги производственного характера предприятиям осуществлять только в безналичном порядке, до особых указаний ограничить сумму выдачи заработной платы — наличными деньгами до 3,5 тысячи рублей в месяц из расчета на 1 работающего, расширить объем расчетов по чековой форме.

Принимаются меры по подкреплению района расчетными чеками, наличными деньгами в объеме обеспечения роста заработной платы.

В связи с проведением в январе 1993 года 50-летия образования Кемеровской области утвержден районный подготовительный комитет под руководством В. Б. Тельбуха — заведующего отделом культуры.

По итогам 1991 года работа Яйского районного отдела социальной защиты населения коллегией Кемеровского областного управления социальной защиты населения отмечена в числе лучших среди сельских районов.

Районный отдел культуры переходит на контрактную форму работы с работниками учреждений культуры, что позволит усилить контроль и в конечном итоге улучшить работу клубов и библиотек. Договорная основа предусматривает выполнение всех условий, которые предъявляют к работникам культуры отдел культуры и сельский Совет. Обговариваются размеры оплаты за выполнение каждого пункта договора.

Контракт уже заключен с библиотечными и клубными работниками Вознесенского, Китатского, Кайлинского и Анжерского сельсоветов.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА прием граждан по личным вопросам с 16 до 19 часов ведут:

### в понедельник

А. А. Пицкин — председатель районного Совета, народный депутат;

М. П. Дмитриенко — глава администрации района;

Н. А. Пермякова — заведующая отделом социальной защиты населения;

Т. Г. Евлахова — заведующая отделом народного образования.

### во вторник

А. Г. Коршунов — первый заместитель главы администрации;

Н. Б. Аникина — заместитель главы администрации по экономике и торговле;

Г. И. Смышляева — заместитель главы администрации по управлению делами.

### в среду

В. Я. Род — председатель комитета по управлению муниципальным имуществом;

В. Д. Профатилов — председатель комитета по земельной реформе и земельным ресурсам.

### в четверг

В. Б. Тельбух — заведующая отделом культуры;

Н. А. Пермякова — заведующая отделом социальной защиты населения.

### в пятницу

М. Д. Пожидаев — юрист администрации района.

С днём  
рождения!

Поздравляем любимую доченьку, сестру и племянницу ИСАЧЕНКО Светлану Геннадьевну с днем рождения! Желаем крепкого сибирского здоровья, успехов в труде, семейного благополучия.  
МАМА, ПАПА, СЕСТРА НАТАША, БРАТ АНДРЕЙ,  
ТЕТЬ ГАЛЯ И ЕЕ СЕМЬЯ,

2 АПРЕЛЯ — ВСЕКУЗБАССКАЯ ЗАБАСТОВКА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

## ...Я— ПРОСТО УЧИТЕЛЬ

Я—учитель. Не учитель с большой буквы, нет, а простой учитель, с которым вы каждый день встречаетесь на улице, не замечая ни его, ни его забот и проблем среди повседневной суеты. Хочу поделиться со всеми некоторыми моими личными наблюдениями и переживаниями.

Каждый урок — как выход на сцену или прыжок с разбега в ледяную воду. Выходишь под перекрестный огонь в лучшем случае двадцати пар глаз (в лучшем — потому что в классах у нас может быть и около тридцати учеников, и больше). Здесь важно все — и как ты улыбнешься, и как одет, и с каких слов ты начинаешь урок. Если у тебя что-то не в порядке во внешнем виде — урок потерян — весь, почти без исключения, класс будет глязеть не на доску, а туда, где у тебя изъян. И будь ты хоть курским соловьем, залейся хоть весь урок горючей трелью, пытайся увлечь учеников в любые неведомые интереснейшие дали — весь твой пыл будет смытан одной, казалось бы, незначительной неисправностью. И очень редко удается исправить положение.

Входя в класс, оставляешь или стараешься оставить на пороге его все заботы, все проблемы, волнующие тебя. И пусть ты чем-то огорчен, пусть взбешен до предела, но, входя в класс, неимоверным усилием, напряжением воли, нервов заставляешь себя забыть обо всех неприятностях и, мило улыбаясь, говоришь: «Здравствуйте! Садитесь! Начинаем урок». Иначе опять-таки никакого урока не выйдет. И так каждый раз.

«Какие мелочи!» — могут сказать многие. Да, может быть. Но из этих мелочей, как и из многих других, и состоит труд учителя. Мы не только даем знания, но и всем своим поведением, отношением к детям, отношениями между собой неизменно, изо дня в день, из часа в час воспитываем окружающих нас детей. Нам негде укрыться от их глаз, нельзя сделать что-то украдкой, махнув рукой; «А, все равно никто не уви-

дел!». Не бывает у нас такого. Все на виду. И ни минуту нельзя расслабиться.

«К чему все эти слова?» — вы спросите. А все к тому же. Проблема учителя среди всех окружающих проблем сейчас становится одной из самых серьезных. Можно отмахнуться от нее, как от назойливой муки: «Мало ли других!». Действительно, немало. Но эта останется и будет существовать еще долгое время, если ее не начнем решать сейчас. В чем она, эта проблема? Да, наверное, в том, что никогда за все время существования школы учитель по своему материальному и моральному положению не стоял так низко. Даже в дореволюционную пору в дальней малограмматной деревенской глупи людьми всем миром строили школу, помогали учителю морально и материально. Учитель был одним из почетаемых людей в деревне. А что сейчас? Почему сейчас учитель пошел в буквальном смысле с протянутой рукой, отвергающий всеми и всеми забытый? Почему проблемы учителяства рассматриваются только пожилыми женщинами в очередях, да и то с позиции: «Чего им еще надо?» Да, мы работаем в тепле, да, в чистоте, но не это ведь является оценкой деятельности учителя. Какую часть своей души ты передал своим ученикам, сколько доброты вложил в их сердца — вот что главное. Чему ты можешь научить, что можешь передать детям — вот что главное. А научить детей и передать им свои знания я могу. Но... Но если только моя голова не будет забита бытовыми, житейскими проблемами.

Часто можно услышать от родителей о дурном влиянии школы, о том, что в школе ничему хорошему не учат. Мы много стали говорить в настоящее время о доброте, милосердии, о воспитании благородства, широте души и интереса и многих других качествах человека, почти утраченных сегодня. Призываю церковь, ища в религии спасение от всех бед. Шарахаемся от полного отрицания религиозных канонов к

составляет 1500 рублей, да и то при работе на двух ставках. Каким примером я могу быть для учеников? Только одним — примером, нищеты или как не надо жить.

«Не в этом ведь дело», — могут мне возразить. Нет, и в этом тоже. Учитель должен быть для ученика интересным во всем. Как я могу поддерживать интерес к себе, если не в состоянии купить художественную литературу, подписаться на необходимые мне газеты, журналы? А с увеличением цен на электроэнергию я скоро буду вынуждена отказаться и от телевизора! Иди на дополнительную работу, например, мыть полы? Но ведь это в первую очередь опять-таки скажется на уроках.

Часто можно слышать: «Вы самые передовые, самые интеллигентные, самые образованные. Вы должны понимать, что происходит в стране, должны потерпеть». Мы все понимаем, но также понимаем и то, что если не начать сейчас лечить наше общество, в настоящее время, а не в каком-то далеко обозримом нами будущем, то может стать уже поздно. Недаром все известные деятели науки, культуры, искусства бывают во все колокола, говорят прежде всего о воспитании молодежи. Ведь наше большое общество можно вылечить только тогда, когда мы терпеливо начнем выхаживать самые маленькие, еще не зараженные бездуши, цинизмом, злой ростки — наших детей. И здесь многое могут сделать именно учителя. Дайте нам возможность не думать о куске хлеба на завтра, дайте нам возможность не считать копейки до зарплаты, а работать так, как мы можем, как умеем. Поверьте, мы не все еще забыли и потеряли в нашей суматошной беспорядочной жизни. Есть еще в наших сердцах огонек. Его бы оживить, подкормить вашим вниманием, заботой и участием. И тогда, не сразу, конечно (потому что глупо было бы ожидать результатов сразу), но дело пойдет.

[Продолжение на 2 стр.]



## ШАГИ АГРАРНОЙ РЕФОРМЫ

# МЫ БУДЕМ ЖИТЬ ТЕПЕРЬ ПО-СТАРОМУ

Часто мы слышим из различных источников информации о том, что все наше общество пришло в движение, жизнь принимает невероятное ускорение. С этим утверждением можно согласиться только частично. Как и прежде, неторопливо и размеренно протекает жизнь в сибирской глубинке, несмотря даже на начало в России аграрной реформы. Например, в Марьевке. Здесь, как и прежде, спокойно и тихо. Мимо села, вдали проходят различные митинги, бастуют то шахтеры, то пожарники, кипят страсти на различных сессиях, решают аграрные вопросы, а здесь как работали, так и работают.

В ремонтно-механических мастерских совхоза «Марьевский» тесно прикальялись друг к другу трактора. Удивительно, как их запихали в помещение РММ. Душно от выхлопных газов. Механикаторы копаются в механизмах, готовят технику к работе. Мужики не одобряют и относятся с крайним недоверием к начавшейся реформе колхозов и совхозов. Вспоминают в беседе со мной показанный в программе «Новости» сюжет, в котором механизатор откровенно признался пресиденту телевидения, что нужно-то ему всего в частную собственность 1 метр 80 сантиметров земли... на кладбище и ни о каких гектарах он даже не задумывается. Так же думают и в РММ. Хоть как работай, зарплату сейчас есть с кого спросить, а попробуй, возьми свой пай и отделись от совхоза, и возникнут многочисленные проблемы. Самая важная: на какие деньги приобрести технику по нынешним бешеным ценам, чтобы обрабатывать землю, да и с более мелкими проблемами в нынешних условиях один крестьянин не справится.

Мой рассказ о подготовке к весенним полевым работам в совхозе «Марьевский» не был бы полным, если бы я не попросил рассказать об этом главного агронома совхоза Евгения Витальевича Выдрина. — Обстановка с подготовкой к весне в совхозе нормальная. Слухи о сокращении посевных площадей не соответствуют действительности. Мы не можем допустить такую роскошь. Невозможно оставить ни один участок земли без обработки, ведь затем с этого участка вообще никакого урожая не получишь. Кроме того, сократить посевные площади, значит, оставить без кормов наше животноводство. В этом году запланировано засеять 3484 гектара зерновыми культурами, что по сравнению с прошлым годом на 250 гектаров больше. На 50 гектарах увеличены посевы грецких. В этом заинтересованы работники, Сергея Михайло-

вано все население, ведь в прошлом году мы получили хороший урожай этой культуры, сдали его на переработку и в результате получили 1200 килограммов крупы, которую выдали всему населению. Остро сегодня стоит проблема с семенами кукурузы. Если семена других культур мы заготовляем сами, то кукурузу нам привозят. В складах Анжеро-Судженского мелькомбината имеются семена, но за одну тонну семян требуют у нас 3 тонны зерна. Таким образом, чтобы в этом году засеять 604 гектара кукурузой и получить сочные корма для скота, нам сейчас необходимо сдать 120 тонн зерна. Политика государства направлена на то, чтобы немедленно «выкачать» это зерно, поэтому государство в лице мелькомбината не хочет идти на компромисс с нами. Совхоз предлагает рассчитаться за семена кукурузы урожаем 1992 года, потому что сейчас для нас сдать зерно означает оставить свиней без концентрированных кормов. Это приведет к сокращению поголовья свиней и поставит под угрозу производство мяса, а также продажу населения района поросят. Районному руководству до нашей проблемы, как видим, также нет дела. Непростая ситуация с удобрением. В этом году мы купили по новым ценам вагон суперфосфата под многолетние травы и чуть не разорили совхоз. Тонна удобрения стоит сегодня 3,5 тысячи рублей (для сравнения: 1 тонна пшеницы стоит 6 тысяч рублей). Для весенния в пары нынешнего года успели заготовить в прошлом году 45 тысяч тонн торфа. В этом году придется приостановить заготовки в связи с удорожанием услуг «Агропромхимтранса», совхоз не в силах нести большие затраты. Раньше эти работы проводились за счет государственных капиталовложений. Конечно, можно было и самим оплачивать эти работы, но при условии гарнита цен на технику и сельскохозяйственную продукцию. По этой причине зарплата в совхозе мизерная, в среднем 1000—1100 рублей в месяц. Это вызывает тревогу, так как все лето люди будут работать на износ, по-

12—14 часов в сутки, без выходных, а получать механизатору придется зарплату не сравнимую с заработками шахтера, который работает 6 часов в сутки и имеет два выходных. Труд крестьянина не ценится. Существует аграрный профсоюз, но никакой защиты простого труженика он не проводит. Перспектив у села никаких я не вижу. В конце концов, терпение у крестьян кончится.

Я все же поинтересовался у Евгения Витальевича, что же будет, если терпение у крестьянина кончится. Он откровенно ответил: «Ничего, в худшем случае, купят по бутылке да выпьют».

Оптимистов на селе мало, мало кто верит, что аграрная реформа способна сегодня улучшить положение крестьян. Единицы тех, кто решился сегодня взять землю в собственность, чтобы постараться самим обеспечить свое процветание. Почему их мало? Думаю, сегодня нет реальных экономических условий для развития индивидуальных крестьянских хозяйств, а психологический барьер при условии выгодности дела легко бы преодолел настоящий крестьянин. В беседе с главным экономистом совхоза «Марьевский» Валентиной Тимофеевной Белицкой я выяснил, что самый крупный имущественный пай в совхозе составил 48 тысяч рублей. Что может сегодня купить на эти деньги крестьянин для обработки земли? Мало покупка проку и от реорганизации хозяйств, то есть происходит смена вывесок, не подкрепленная экономическими преобразованиями и стимулом для их размножения. Сегодня же производитель сельхозпродукции диктует цены рынку, а наоборот, и в результате бутылка молока дешевле бутылки пива.

В связи с диспропорцией цен не может быть и речи о развитии новых форм хозяйствования на селе, ведь ясно, что хозяйства при отрицательном уровне рентабельности вынуждены будут проедать накопленное. Остается жить по-старому, в надежде на государственные дотации.

И. АЛЕХИН.

## БУДУТ ЛИ СЕЛЯНЕ БАСТОВАТЬ?

Известно, в каком сложном положении находятся посевные работы. Я попросил рассказать председателя райкома профсоюза работников сельского хозяйства Ивана Федоровича Тельбуха о мерах, принимаемых сегодня для защиты интересов крестьян села.

— 24 марта в администрации области собирались, чтобы разработать план совместных действий, направленных на защиту интересов крестьян, депутаты-аграрники областного Совета народных депутатов, председатели райкомов профсоюза, хозяйственники. На собрании присутствовал заместитель главы администрации области по сельско-

му хозяйству Альтергот. Мы избрали из числа хозяйственников и работников профсоюза рабочую группу, которой поручили вести переговоры с правительством России по решению проблем села. В Красноярске должен состояться региональный съезд работников сельского хозяйства. Представитель Кузбасса уже выехал туда. В Новосибирске должно пройти совещание под эгидой ЦК профсоюза работников агропрома России по ситуации, которая сложилась в сельском хозяйстве. В ближайшее время планируем созвать конференцию представителей всех трудовых коллективов хозяйств для выработки тактики действий АГК «Кузбасса». Все

действия на данном этапе направлены на консолидацию отрасли, чтобы предъявлять требования не разобщенно отдельными хозяйствами или районами, а единным фронтом. До сих пор не было должной организации и согласованности действий хозяйств, даже у нас в Кузбассе. Последние события — наглядный пример. Беловский район прекратил поставки сельхозпродукции городу. В нашем районе узнали об этом акте профсоюза с опозданием, первоначально все хозяйства района решили поддержать требования тружеников села Беловского района и с 20 марта начать забастовку. Но после выступления А. Тулеева по телевидению беловцы прекратили

Записал И. АЛЫНИН.

# ВЕСНА ИДЕТ! ВСТРЕЧАЙ, НАРОД!

Старинный русский праздник верхом на своем скакуне стал Иван Иванович Реберг, а Игорь Юрьевич Иванов — вторым призером. Этот вид соревнований был интересным. Сельчане и не помнят уже, когда проводились подобные скачки.

Каждый на этом празднике мог хорошо и отдохнуть, и развлечься, попробовать свои силы и способности. А нет — просто «поболеть» за других. Сколько болельщиков, например, одобрительными взорами помогали выйти в лидеры учащемуся СПТУ Юре Ягодину, когда тот отжал 32-килограммовую гирю. Ни много ни мало — 25 раз он отжал ее.

А трактористу Александру Александровичу Ткачеву удалось это сделать восемнадцать раз. Тоже неплохой результат. Не в обиде остались и те, кто взметнул над головой двухпудовую гирю чуть меньше, зато силу свою измерили, в другой раз наверняка в лидеры выйдут.

Были здесь и другие игры, аттракционы. Разве не запомнился, например, игра с мешками?! Сколько смеха было и восторга!

Очень благодарны жители Данковки и Малиновки «Сибирским самоцветам» — дипломанту районного конкурса народного творчества. Эти «Сибирские самоцветы» расцвели при сельском Доме культуры пос. Безлесный совхоза «Майский», руководителем ансамбля — Андрей Леонидович Чуворов. Бубны, ложки, трещетки, чугунки, лимонка. Каждый инструмент со своим неповторимым голосом отлично вписывался в мелодию и в общее настроение собравшихся. Приятельны мы это подарок Татьяне Александровне Сашиной — работнику районного отдела культуры, которая посодействовала нашей встрече с этим замечательным ансамблем.

Много стараний приложили Надежда Александровна Малороссийская, Надежда Андреевна Ягодина, которые готовили все необходимые атрибуты праздника. Активное участие в Проводах зимы принимали Любовь Антоньевна Корицкая — повар детского сада Данковки, и ее дочь Рита Чурбакова и Марина Корицкая. Наверное, и праздник не был бы таким праздником, если бы не оперативная работа водителей, таких, как Анатолий Александрович Титов, Сергей Владимирович Белоусов, которые и в Анжерске за мороженым ездили, и са-модеяльных артистов из Безлесного доставили на праздник, и в Яю за продуктами съездили. В общем, каждый считал своим долгом, своей обязанностью быть полезным и нужным в этом традиционном празднике. С одиннадцати утра и до пяти вечера продолжали ся они. Довольные расходились и разъезжались люди по домам. Удался праздник. Это мнение было единогласным.

Л. СИМОНОВА,  
заведующая  
Данковским клубом.

Завтра — День смеха-ха-ха...

# Нынче времечко такое

Посмотрел я на витрину:  
Брюки — тысяча рублей!..  
Даже на одну штанину  
Мало пенсии моей!

Буду я плясать босая,  
Голой ножкой дробить,  
Ведь цена теперь такая—  
Новых туфель не купить.

Ходят Ваня холостой,  
И вопрос-то непростой:  
Ни костюма, ни кольца,  
А жениться хочется.

На Руси крещеный люд  
Стал вынослив,  
как верблюд  
До спины присох живот,  
А он зной себе живет.

Попряткихи балалайки,  
Стихи гусли звончата,

Жил петух в одной  
деревне —  
И того прикончили.

В январе кило песку  
На двоих отвесили.  
Утром муж попьет чайку,  
Я — назавтра вечером.

Холодильник я помыл,  
Вытер тряпкой в клеточку,  
А потом его включил  
В радиорозеточку.  
По эфиру будет кто-то  
Мне про рынок сказывать.  
Холодильнику работа —  
Байки замораживать.

Хороша в саду малина,  
Хороша смородина.  
Но сегодня я не знаю:  
Куда делась Родина?..

Нынче времечко такое:  
Знай себе частушки пой,  
В магазин разочек сходишь,  
Кошелек уже пустой.

Люди честные с тревогой  
Утром просыпаются.  
В магазин пойти боятся,  
Цены там кусаются.

Как грибы растут налоги,  
И страховка дорога;  
Я кота застраховала,  
А плачу, как за быка!

За границей бартер в моде,  
Надо время не терять—  
Всех хваленых демократов  
На продукты поменять.

Я спросила у соседа,  
Как идут сейчас дела,

Он сказал, что не обедал  
Ни сегодня, ни вчера.

Что признанье, что талант?  
Ни к чему полемика—  
Получает спекулянт  
Больше академика!

Ой, заняло ретивое,  
Мне сигнализирует:  
Нашу атомную кнопку  
Буш приватизирует.

Эх, скопила я три тыщи,  
Чтобы в старости прожить,  
А теперь сказали: мало,  
Чтоб меня похоронить!

В пропасть катится народ,  
Выручай нас, анекдот.  
Прежде чем мы  
разобъемся,  
Над собою посмеемся!  
[«Советская Россия»].

ОБЫЧАИ, ТРАДИЦИИ..

# С ДЕТСТВА ПОМНИТСЯ

«Апреля первый день обман — забава общая в народе».

**А. СУМАРОКОВ.**

С детства помнится присказка: «Первый апрель — никому не верь!». Где же истоки этого добродушного обмана? Одна из версий такова. В древности у многих народов новый год начинался в первый день апреля. Как и положено, люди высказывали друг другу добрые пожелания, дарили подарки, радовались весне. Когда же начало года было перенесено на январь, первоапрельский Новый год стал «ненастоящим». Но люди не хотели забывать его. Так и возник обычай дарить в этот день шуточные подарки, беззаботно обманывать друг друга.

Еще древние римляне отмечали подобный праздник своеобразным фестивалем легкомысленных. В Испании первое апреля называют днем болвана, в Шотландии это день кукушки, а в Литве — день врага.

В финских деревнях дети дают шуточные поручения. В Англии существует

традиция — первого апреля носынать соседям записки с просьбой прислать деревку, чтобы связать... ветер. В Швейцарии к продавцам магазинов обращаются с невинным видом о покупке квадратных колес.

В Австралии этот день начинается в буквальном смысле со смеха — утренние передачи радио открывают крик птицы кукабарра. По ее смеху можно проверять часы, так как эта пернатая закатывается демоническим смехом всегда точно в одно и то же время.

Праздник смеха ежегодно проводится и в старинном азербайджанском городе Шеки. Сюда съезжаются артисты, проводится карнавальное шествие.

В Северодвинске проводится общегородской праздник «Северное смехание». В программе праздника — юмористический фестиваль, представления студенческого театра. Традиционным стал день смеха в Одессе, проходящий тоже 1 апреля.

**В. МИРОНОВ.**

# За словом в карман

Восторгаются сообща, за-видуют наедине.

Погляди на себя со стороны и увидишь незнакомца.

Своих взглядов не имел, но вечно от них отказывался.

Должность может и убить, если она большая.

Все мы — произошли от обезьян, только от разных.

Карман желаний всегда тут набит.

**В. ХОЧИНСКИЙ.**

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

1 апреля в Красном уголке нашего склада № 1 состоится вечер встречи тружеников котельной АО «Яиес» с жителями пятэтажек. После официальной части будет дан концерт, подготовленный самодеятельными артистами котельной под название «Ходок бежит за ворот». Начало в 18 часов.

**АДМИНИСТРАЦИЯ.**

У хлебного магазина р. п. Яи утеряна замужняя женщина 40—45 лет. Отдается на имя Мария Фоминична. Нашедшего просим вернуть за вознаграждение в семью. Телефон посредника: 2-17-65.

**МУЖ, ДЕТИ.**

Выражаем сердечную, искреннюю благодарность коллективах МСО, АО «Яиес», завода лесного машиностроения, башно-пиренного хэзяйства ПОЖИХ за помощь, оказанную в организации и проведении театрализованного шоу «Мы жертвами пали в борьбе рабочей».

**КОЛЛЕКТИВ ОЧЕРЕДИ МАГАЗИНА № 6.**

# АНЕКДОТЫ

— Где наши супруги?  
— Дома со своим четвертым парнем другом.

— А я не знала, что вы обзавелись собачкой.

— Это, вовсе не собачка, а диван.

— Я так рад, дружище, что вы с женой наконец-то погорелись.

— Да мы никогда не погорелись!

— Но я же сам видел, как вы дружно пилили и кололи дрова во дворе.

— Мы делали мебель.

— Мой парикмахер изобрел автоматическую брильянту. Клиент вкладывает в аппарат голову, и через се-

кунду он начисто выбрит.

— Но это невозможно. Ведь у парикмахеров разные головы.

— Это только перед первым бритьем.

— О, мадам, я слышал вчера, как вы поете.

— Ну что вы, это я просто так убиваю время.

— Но зачем же вы ходите, чтобы в вашем преступлении знали весь двор?

— Боже!! Чего у тебя с финансами?

— Я ее уподила лягушкой паренкой.

— Гдеюща ли паренка? Для откуда же она взялась?

— Понятия не имею, где же она покупает.

На встрече школьных друзей однокашники говорят приятелю:

— Единственное, что я могу себе позволить, — это музыка, женщины и вино, погоня за ладонями, продукты питания и квартира: платить мне не по карману.

— Наконец-то мне удалось отлучить мужа приезжих.

— Каким образом?

— Я спрятала его вставную челюсть.

— Ну что мне делать?

— Мужчина жениться и никак

не уложу своей матери; ни одна из моих девушек ей не нравится.

— Очень просто. Надо найти такую, которая похожа на нее.

— Нашел, так отец закатил скандал.

— Ты ругаешься и нюешь, стоишь мне только купиши палку бутылок пива, — упреждает муж жену. — Но ты и слова не сказала; когда за суданные бутылки отхватила с собой норковую шубу.

Хозяйка дома нанимает новую няню.

— А почему вам откапали от старого места?

— Я однажды забыла выкупить ребенка.

Голос из детской:

— Мы берем ее, мамочка!

Во время медосмотра в школе врачи спрашивают первоклассника:

— У тебя есть какие-нибудь жалобы на уши и нос?

— Есть, они мне мешают, когда я надеваю свитер.

Дочь приезжает домой с курорта. Мать у нее спрашивает:

— Ну что, доченька, какой подарок ты мне привез?

— Чрез двадцать месяцев узнаешь, мамочка.

[«Крокодил»].